

MINISTERUL DE INTERNE  
Departamentul Securității Statului  
U.M.0610-București

1  
STRICT SECRET

Ex. 1

<sup>31 octombrie</sup>  
Nr.0072424 din ~~19~~ februarie 1979

N O T A

387

Raportăm că ~~recent~~, ~~fostul~~ secretar general adjunct al P.N.T., COPOSU CORNEL pensionar, discutînd cu ION DIACONESCU -fost membru în conducerea organizației tineretului P.N.T. pe țară, inginer la Intreprinderea "ASCENSORUL" și cu BUCUR BRĂNESCU -fost legionar, pensionar - toți domiciliați în București, le-a spus că a fost contactat de publicistul SIPERCO ALEX. EDUARD, care pretinde că se documentează pentru întocmirea unor lucrări despre procesul lui LUCRETIU PATRASCANU și insurecția armată de la 23 August 1944, solicitîndu-i lui COPOSU CORNEL unele date în acest sens. ~~Datele pe care le culege~~ SIPERCO ALEXANDRU EDUARD, <sup>a material cu datele respective</sup> i-ar fi necesare pentru întocmirea unei istorii a Partidului Comunist, care nu va putea fi publicată în condițiile actuale.-

COPOSU CORNEL afirmă că SIPERCO ALEXANDRU EDUARD i-ar fi relatat că are acces la fondul de arhivă al partidului și știe că, în afară de GHEORGHE-GHEORGHIU DEJ și LUCRETIU PATRASCANU, toți ceilalți fruntași comuniști din perioada anilor 1919-1947, ar fi fost colaboratori ai Siguranței burgheze. Că, deși el este comunist,

este supravegheat și această măsură este luată atât asupra membrilor C.C. al P.C.R., cât și secretarilor organizațiilor județene de partid. El se așteaptă în fiecare zi să i se facă percheziție, să-i confişte memoriile și, datorită acestui lucru, întâlnirea cu COPOSU CORNEL a realizat-o cu multă prudență.-

COPOSU CORNEL ar fi relatat lui SIPERCO ALEXANDRU EDUARD că și el este urmărit de organele de securitate.-

SIPERCO ALEX. EDUARD este născut la 5.XI.1920 în localitatea Tatar-Bunar - Basarabia, fiul lui Eduard și Ana, membru P.C.R., președinte al lotului olimpic român, lucrează în cadrul Consiliului Central de Control muncitoresc, domiciliază în București, str.Sandu Aldea nr.27.-

SEFUL U.M.0610-București,

